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六月呈千日空缺的一名成员。如无异议，我就认为大 

会通过第五委员会报告第5段所载的决议草案。

决议草案通过。

I. 主席：我们现在审议议程项目7日。第五委员 

会已就此项目提出了兰项决议草案。在将这言项决议 

毕案提交大会前，先请苏联代表对投票作解释性发言。

8，巧林先生^苏维埃社会主义共和国联盟苏 

联代表团愿就它对一九六四年追加概算的决议草案的 

投票作解释性发言。

9，苏联代表团认为，联合国一九六四年支出，整 

个来说，尤其就维持一个庞大的秘书处来说，是不可 

原谅地过髙。苏联代表团已一再强调指出，秘书处的 

工作人员过多，可"大量裁减，而对本组织的正常工 

作没有任何妨害。然而，并未朝这方向作任何工作。此 

外，在工作人员科，竞容许有超支一百多万美元的事 

情发生。

10.苏联代表团想要阀明，有若干经费违反联合 

国宪章的规定，非法列于联合国一九六四年预巧中。这 

种支出首先包括供联合国借款分期付款的拨款。此项 

联合国借款是作为联合国在刚果和中东的非法行动所 

霜的经费。在当前情况下，任何强使各会员国为联合 

国借款的费用出钱的企图，是不能容许的，它只能造 

成本组织财政事务进一步复杂化。

II. 苏联代表团反对资助一些违反宪章而设立 

而且没有任何实际霜要为其理由的特别使团和联合国 

外勤处，其中包括奥名昭著的韩国委员会。苏联代表 

团也反对支付韩国境内所谓"烈±公墓"的费用。苏联

并未在其所摊会费内缴付一九六四年预巧中这些款项 

的支出喪用部分。

12. 苏联代表团还认为必须闽明，它不同意将关 

于资助技术援助措施的经费列入联合国的正常预巧， 

因为这种筹措技术援助经费的制度必然造成不必要的 

资源浪费"及过高的行政性费用。再者，在现有情况 

下，正常方窠的技术授助措施，都是没有苏联专家充 

分参加而实施的。苏联己将其在一九六四年预巧内巧 

卡呈、第十四、第十五、巧十六和第十屯节项下应摊 

的会费臥苏联货币缴付苏联对外贸易银行。

13. 鉴于上述对联合国一九六四年预算的各项 

异议，苏联代表团决定投票反对批准一九六四财政年 

度追加概巧的决议案。

14. 主席:现在请大会表决第五委员会在其报告 

〔4/60巧，第"段〕中所建议的兰项决议草案。先将 

决议草案^付诸表决。

决议草案^"六十毛票对十票通过，占票弃权。

15. 主席：既然巧五委员会无异议地通过了决议 

巧案3及。我可巧认为大会也无异议地通过这两项 

决议草案？

决议草案迟和0通迂。

16. 主席:我们己结束了今天下午的议程。在休 

会前，我愿说一而巧确信我是表示全体的感情一~ 

我们大家正在耐也等候范范尼先生匪行回到我们中 

间再次执行大会主巧的职务。

下午；时二卡五分散会。

第 二六六次会议

一九六五年"')--月一日星期一上午十时之十分纽约

主席！阿明巧雷，范范尼先生（盧大利）

主席致词

主巧:在巧今天回到你们中间出巧大会之际，

首先，我想要履行一项令人愉快的义务：感谢诸位在 

我千月九日的意外事件后多次表示慰问；我也想请诸 

位把我的谢意转达给当时给我打来电报的你们政府的 

成员；我也要对秘书长吴丹和副秘书长纳拉西姆汉先 

生表巧感巧，感谢他们如此专也致志于大会的工作;并
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对秘书处的全体工作人员表示谢意。我要特別感谢我 

的同事，大会的各位融主席，他们在我缺席期间主持 

了辩论。

2, 我愉快地告诉你化，世界各国的很多人±都 

向大会主席表示了慰问。我之所"提及此事只是因为 

这说明全世界都在关注着我们组织的活动，因而坚信 

在任何情况下，联合国都会不倦地为实现其团结与和 

平的根本目标而继续努力。鉴于对本组织的这种令人 

鼓舞的信任，我愿再次在此表示我的希望：你们的工 

作定会取得圆满成功，你们定会完成委托给大会本届 

会议的里要任务。

3, 大家普遍从为迄今我们所做的工作业己证明 

当前存在着有利的气氛和明显的努力，使相互友好和 

了解有了保证。込给我们带来了希望，即我们将能够 

通过符合各国人民和政府的期堅和信任的决定。

议程项目57

执行联合国消除一切形式种族歧视 

宣言的措施：秘书长的报告

第王委员会的报告(八八日立目）

议程项目巧

关于婚姻的同意、结婚最低年龄 

及婚姻登记的建议草案

第云委员会的报告

议程项目61

种族偏见及民族与宗教 

， 不容异己的现象

第王委员会的报告(八/日^日如

议程项目目2

消除宗教上一切形式的不容异己现象：

知）消除宗教上一切形式不容异己现象 

宣言草案；

化）消除宗教上一切形式不容异己现象 

国际公约草案

第五委员会的报告(八/目好目躬

4，主席：现在我们审议议程项目57、59、61 

和62,关于込四个议程项目，巧兰委员会己提交四份 

报吿。现在我请该委员会的报告员在一次发言中介绍 

这四份报告。

麦克唐納先生^加拿大〉，第互委员会的报告员提 

出该委员会巧报告并发言如下：

已.麦克唐纳先生^加華大第三委员会报告员： 

主席先生，我荣幸地向大会报告第王委员会关于当前 

提交大会的四个议程项目的工作。第一个项目是委员 

会关于"执行联合国消除--切形式种族歧视宣言的措 

施"的报告。第云委员会曾多次开会讨论由经济及社 

会理事会在其第1016(XXXVII)号决议中提交大会审 

议的决议草案。

6, 第二个项目是"关于婚姻的同意、结婚最低 

年龄及婚姻登记的建议草案"。1963年，经济及社会 

理事会就此问题向大会提出过一份曾由妇女地位委员 

会加"修改的建议草案。但大会未能在其巧十八、十九 

两届会议上审议该项目。在本届会议中，第云委员会 

在千月六日举行的两次会议上审议了该建议草案。第 

云委员会的工作口经济及社会理事会所提交的由妇女 

地位委员会所修改的文本为依据。

7, 第立个项目题为"种族偏见及民族与宗教不 

容异己的现象"。第云委员会于十月八日讨论了送个 

项目。

8, 最后，第四个项目论述"消除宗教上一切形式 

的不容异己现象"。这个项目有两个部分：一个宣言 

草案和一个公约草案，二者都是关于消除宗教上一切
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形式的不容异己现象。巧三委员会没有讨论这些问题 

的实质。它同意集中讨论一个千四国的决议草案，据 

此大会将耍求经济及社会理事会促请人权委员会在一 

九六六年下屈会议上完成这两个革案的准备工作，并 

决定在巧二十一巧会议上优先审议该草案。

9，在结柬讲话之前，主席先生，请允许我借此 

机会代表我们大家欢迎你回来和我们一起进行巧议， 

并表达由于你巧次回到会议厅来所带洽我们第呈委员 

会全体成员的欢乐和愉快也情。

，遵照议率规则第六十八条巧规定，决定不讨论第 

王委员会的报告。

10. 主席：大会现在对议程项目巧的决议草窠 

〔见4/60始，第22段〕进行表决。既然该草案为巧言 

委员会一致通过，我是否也可巧化为大会一致通过？

决议草案一致通过。

11. 主席：我请大会表决有关议程项目巧的决 

议草案〔见^/的抓/巧6口山第22投〕。该草案为第兰 

妥员会无异议地通过，如果没有人耍求进行表决，我 

就认为大会也无异议地通过该草案。

,12，理楚利巧斯夫人(希腊^:我想要求就执行 

部分巧1段中的措词"及其传统和宗教惯例"进行单独 

表决。

13. 主席:希腊代表耍求就萃案执行部分第1段 

中的蜡词"及其传统和宗教惯例"进行单独表决。如无 

异议，我们就送样进行。

该巧词"及其传统和宗教惯例"V乂六十八票对十呈 

票通迁，卡五票弃权。

14. 主席：我把执行部分第1段的头一句全文 

交付表决。

执行部分第2投的头一句全文似八十七票对零票 

通过，十票弃权。

15. 主席：我们现在就决议草案全文进行表决。

决议草案全文"九十五票对零票通边，两票弃权。

巧.主席：我请大会就有关议程项目61的决议

草案〔见605才，第扣段〕进行表决。第王委员会无 

异议地通过了该草案，如巧没有人要求进行表决，我 

就认为大会一致通过该草案。

决议草案一致通过。

17. 主席：大会现在就有关议程项目62的决议 

草案〔见^/抓卽，第27段〕进行表决。第己委员会无 

异议地通过了该草案，如采没有人巧求进行表决，我 

就认为大会一致通过该草案。

决议草案一致通过。

18. 主席：我请墨西哥代表、第呈委员会主席

发曰。

19. 奎瓦斯，坎西巧先生^狸西哥〉：主席先生， 

我代表巧云委员会成员高兴地欢迎你回来。我们惦念 

你的健康，听说你已复元，我们很高兴，现在我们愉 

快地欢迎你回来。我们之所口感到特别商兴，是因为 

我们知道你坚持出席今天的会议，全体会议将审议巧 

三委员会作为其工作的巧一个成果向会议提交的项 

目。我们恃别高兴提及此事，因为我们知迸你那在政 

治上和教学上献身于人进主义的理想的经历；因为巧 

们怀若特别感激的也情想起你的国家在人类活动的这 

个广阔而亟要的领域内的经历；因为巧们感到虽然目 

前巧呈委员会的工作可能洽人的印象并不深刻，但它 

对改茜人类命运的长远目标有巧非常巧巧的盧义。

20，我们也愿借此机会向你保证我们忠诚的和 

持久的合作，"使大会第二千屈会议能达到在我们一 

致选举你担任这个崇商职务时向我们捉山的亞巧目 

标。

21. 我想巧次表巧我们的良好祝想，掘你的健 

巧状况继镶好巧，并希型你能够在我们一切工作中给 

予帮助。

22, 主席：我对第云委员会主贿友好的讲话表 

巧感谢，我也对巧三委员会迄今所做的非巧有价值的 

工作感到高兴。

上午千一时互千分散会。


